TAYA
Vårt mål overordnede mål   er å øke salget og det skal vi klare sammen med dere som er her i dag!
Samtidig som vi skal nå våre mål som kjede og som enkeltstående glassmesterbedrifter må vi også tenke fremover og se på muligheter som åpner seg for oss. Kjedekontoret ønsker å jobbe tett på hver enkelt av dere for å kunne trekke veksler på den kompetansen dere alle besitter. 
Men hvordan kan vi gjøre dette enda bedre for å hjelpe til med å nå våre mål?

Glassfagkjeden har i lengre tid samarbeidet med Spring Agency som nå heter Amesto Growth fra mandag 23. januar Dette er et markedsføringsbyrå i Fredrikstad, som skal hjelpe oss å utvikle og forbedre vår kommunikasjon med våre nye og eksisterende kunder på websiden og i sosiale medier. Dette samarbeidet er dynamisk og resultatene måles rett og slett i nye kunder. 
Er du fornøyd? Kunne du ønske at flere kunder kom til dinbedrift og refererte til websiden som årsak til at de kom på besøk og ville handle glass? At de møtte deg med spørsmål som gjorde det lettere for deg å bygge tillit og dele kunnskap?
Selvfølgelig sier du! Men er dette et virkelig senario i dag? Kommer kundene til butikken fordi de har lest seg opp på websiden til Glassfagkjeden? Nja….
***
Nå skal du få møte Oscar Hovland. I en 23 minutters video laget for Glassfagkjeden vil han komme med et par spark, noen ideer og en invitasjon som jeg er sikker på at du vil like😊
Oscar jobber som rådgiver for Amesto Growth og har hjulpet mange selskap i Norden med å forbedre sin egen kundereise med det resultat at flere kunder faktisk dukker opp i våre butikker med bedre kunnskap og spørsmål om produktene våre og klare til å kjøpe! 
Oscar har ledet mer enn 350 workshoper, både personlige og virtuelle, med kjeder og bedrifter som Glassfagkjeden. 

Vi har besluttet å utvide samarbeidet med Amesto Growth om et spennende prosjekt som vil involvere alle dere i denne salen som har lyst.  Lyst til hva? Lyst til å engasjere deg i kundereisen og lyst til å lære mer om hvordan digital markedsføring kan fungere sammen med din fagkunnskap.
Oscar vil i den videoen komme med en spesiell invitasjon! Len deg tilbake og gjør en kritisk/positiv vurdering av denne invitasjonen og ta stilling til om du kunne tenke deg å være med på dette prosjektet. 

Snurr film!







OUTRO:
Kjente du deg igjen? Vår egen kundereise kan åpenbart forbedres! Dine egne erfaringer på nett og tilbakemeldinger på vår egen kundereisen vil kunne gjøre en stor forskjell! Hvordan?

Alle dere glassmestere som er til stede i dag er invitert til å delta på en virtuell workshop med Oscar i mars! I denne workshopen, som vil vare 3 timer og som vil avholdes på videokonferanse, vil fortsette i det samme sporet som Oscar identifiserte i videoen, nemlig; lete frem alle de spørsmålene du har fått fra dine kunder FØR de bestemte seg for å kjøpe. 

Sammen skal vi samle, sortere og konkretisere de manglene vi åpenbart har på våre eksisterende websider og i vår kommunikasjon med kundene. Melder du deg på denne workshopen vil du innen kort tid virkelig kunne gjøre en forskjell for Glassfagkjeden og for deg som forhandler og lære masse nytt på veien!
Hvordan melder du deg på? Vi vil sende ut en invitasjon på epost til dere ale sammen. Så snart denne har landet i din epost trykker du ‘AKESPTERE’ på invitasjonen og du er med!
Workshopen krever ingen forberedelse annet enn en PC/MA, webkamera og lyd. Oppfølgingen i ettertid vil være frivillig og som et resultat at ditt eget engasjement. Det er altså opp til deg😊

Videoene vil bli distribuert som link til alle deltagere dersom du ønsker at andre enn de som er her i dag skall se den eller du ønsker å repetere. 

Takk for tiden😊

